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Till Boende Klasrovägen 
Infobrev om renovering Klasrovägen under november
Arbetena med Klasrovägen 37 är nu färdigställda och besiktningar kommer att utföras. Efterföljande avhjälpande arbeten av dessa utförs.
Tvättstugan mellan Klasrovägen 35 och 37 har nu öppnats för användning för hyresgäster i hus 35. De som flyttar in i hus 37 kommer att kunna nyttja den så fort ni fått era nya taggar. 
Inflytt till Klasrovägen 37 och utflytt ur Klasrovägen 39 kommer att utföras under november månad.
Finplanering av mark pågår mellan Klasrovägen 35 och runt 37. Kantstenar och markplattor färdigställs inför inflytt av Klasrovägen 37. Detta gäller även uteplatserna. Det kommer finnas ett lager asfalt på framsidan. Vi kommer att behöva asfaltera med ytterligare ett lager efter inflyttarna. Detta för att inte förstöra den nylagda asfalten med lastbilarna.
Dock kommer gården på framsidan av hus 37 samt planteringsytor och gräs inte vara färdigställda runt hus 37 och detta på grund av årstiden.
Nytt dagvatten- och dräneringsarbeten pågår runt Hus 41. Dränering kommer också att påbörjas på baksidan av Hus 43. Separata aviseringar kommer till de som berörs av detta. Mellan hus 39 och 41 har vi nu rest den nya stommen för UC/Tvättstugan och arbeten invändigt pågår.


Med vänlig hälsning
SOLLENTUNAHEM
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