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Till Boende Klasrovägen 
Infobrev om renovering Klasrovägen under april
Nu pågår invändig komplettering av undercentral och tvättstuga.
I port D och E börjar några lägenheter vara klara. Där pågår det listning, kompletteringsmålning och beslagsmontering. I övriga portar pågår köksmontage, bänkskivor, stänkskydd, målning, parkettläggning och installationsarbeten. 
I trapphusen pågår det montage av nya säkerhetsdörrar, målning och brandtätningar. Solpaneler är monterade på de första portarna och takarbeten pågår på resterande delar. Demontering av ställningen och väderskydd har påbörjats.
Ledningar i mark är dragna framför hus 35 och återfyllning har påbörjats. Det pågår mycket jobb med att få in försörjning i form av el, vatten och fjärrvärme mm till huset. Dessvärre återstår det en del arbeten så den nya tvättstugan kommer därför inte kunna användas vid inflytt av hus 35 utan vi hänvisar till den gamla tvättstugan under en tid. 
Dessutom kommer gården vid hus 35 att pågå med arbete efter inflytt. Hela gården skall finplaneras. Baksidan av hus 35 som nu är avgrusad kommer att vara upplagsyta för bygget under hela byggtiden till juni 2026.
Fortsatta arbeten med schaktningsarbeten och ledningsdragningar på gångvägen mot parkeringen. 
Inflytt i hus 35 och utflytt i hus 37 är beräknad under maj månad.
Vill också informera om att vi ibland behöver arbeta kvällar och helger och att ni har överseende med detta. Även att vi haft ett antal inbrott i bodetableringen och verktygscontainers, så ser ni något pågående försök, kontakta polisen.
Med vänlig hälsning
SOLLENTUNAHEM
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