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Till Boende Klasrovägen 
Infobrev om renovering Klasrovägen under januari
Renovering av Klasrovägen 39 fortgår och rivningen och sanering pågår. Ställningsarbeten är nu färdigställda. Det pågår balkongrenovering och fönsterbyte samt murningsarbete med byte av skadade tegelstenar. Invändigt pågår golvspackling, installationsdragningar, el, rör, ventilation och gipsarbeten. Nya takkupor samt målningsarbeten kommer att påbörjas.
Markarbeten med nytt dagvatten- och dräneringsarbeten pågår runt hus 43. Lite övriga markarbeten pågår också utanför hus 37. Fortsatta arbeten pågår med Undercentralen/Tvättstugan mellan hus 39 och 41. 
Det pågår intrimning av värmesystemet. Den eftersträvade temperaturen i lägenheterna är 21 grader. I dagsläget ser det ut som att samtliga lägenheter uppnår detta. Vi har några som upplever ljud ifrån radiatorerna, vilket det pågår felsökning med.
När det blåser och är kallt ute kan det upplevas dragigt från fönsterventilerna och ventilerna kan upplevas kalla. Radiatorerna är inte heller helt varma hela tiden utan regleras beroende på utetemperatur och temperaturen inne i lägenheter. Vilket är normalt.  Vi vill uppmana er boende att inte sätta igen fönsterventilerna eftersom ni förstör hela inomhusklimatet och frånluften i badrum och köksfläkt inte fungerar som det är menat. 
Att göra ingrepp i radiatorernas inställningar är givetvis inte tillåtet och du som hyresgäst kan bli debiterad för de extra kostnaderna som uppkommer. Det blir även väldigt svårt att justera in systemet så att alla får det behagligt inomhus. Termostaten får ni självklart reglera. Temperaturen mäts mitt i rummet i vistelsezonen och ca 1,5m upp. 
Med vänlig hälsning
SOLLENTUNAHEM
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