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Till Boende Klasrovägen 
Infobrev om renovering Klasrovägen under mars
Nu har plattan och stommen kommit på plats till nya undercentralen och tvättstugan utanför hus 35. Nu pågår invändig komplettering. 
Fasadskivor kommer börjas montera på balkongväggar och utfackningsväggar. Utvändigt pågår dessutom byte av trasiga fasadstenar som återbrukas från den gamla tvättstugan. Samtliga fönster är monterade och fönsterbleck monteras upp.
De flesta momenten pågår för fullt inomhus, såsom spackling av golv, kakel och klinker pågår i badrum/WC och hallar. Målning av väggar och tak. Badrummen och WC börjar få porslin, duschväggar och övrig komplettering. Köksmontage pågår. Parkettläggning samt listning.
Det pågår också markarbeten för nya ledningar i mark till hus 35 och undercentralen och tvättstuga. Fortsatta arbeten med schaktningsarbeten och ledningsdragningar på gångvägen mot parkeringen. 12-13 mars kommer tvättstugan att vra avstängd för att komma förbi med schakten för vatten och fjärrvärme i gångbanan. Behöver ni boka tvättstuga just de dagarna hänvisar vi till ”Mina sidor”.
Inflytt i hus 35 och utflytt i hus 37 är beräknad under maj månad.
Vill också informera om att vi ibland behöver arbeta kvällar och helger och att ni har överseende med detta. Även att vi haft ett antal inbrott i bodetableringen och verktygscontainers, så ser ni något pågående försök, kontakta polisen.
Lite kuriosa är att vi nu har haft 267st personer som har varit inloggade och besökt arbetsplatsen i något avseende.

Med vänlig hälsning
SOLLENTUNAHEM
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